



中国农资



中农集团控股有限公司
CNAMPGC HOLDING LIMITED CORPORATION

至诚于中 服务于农
ZHI CHENG YU ZHONG FU WU YU NONG

地址：北京市西城区宣武门外大街甲1号环球财讯中心C座
电话：010-59337555 网址：www.sino-agri.net

中华全国供销合作总社 主管 中华合作时报社 主办

新闻热线：010-63702122

2015年10月23日 星期五 第40期(总第289期) 邮发代号:82-744 国内统一刊号:CN11-5348/S 每周五出版 本期28版 零售:3.6元/期



天脊化肥 完全化学合成 作物品质专家

公司地址：山西省潞城市中华东大街 服务热线：8008065189/4006536111 公司网址：www.tianjigroup.com



双联 新闻直通车

双联稳定性肥料 一次施用 整季有效

全国免费服务热线：400-966-0518

http://www.slhf.com

扫一扫
微信公众号：石家庄双联复合肥料有限公司



开磷高塔硝硫基肥

纯硝硫基 快速水溶 高效吸收

全国服务电话：400 677 9000

贵州开磷(集团)有限责任公司
网址：www.gzkl.cn



关注开磷官方微信

老挝开元矿业有限公司提醒您关注 本周焦点 Focus

老抛开元钾肥 纯天然的优质钾肥
销售热线：028-85592241

老抛开元矿业有限公司网址：www.laokaiyuan.com

2015中国农村互联网商业价值峰会专题报道 3-8版

农村“互联网+” 在融合中探路前行

减肥增效席卷而来

——从第十七届全国肥料双交会上感受行业变革之风

10月15日,第十七届全国肥料信息交流暨产品交易会在江苏盐城国际会展中心隆重开幕。本届全国肥料“双交会”以“加快肥料使用方式转变,促进农业可持续发展”为主题。记者从会上了解到,以减肥增效为特征的新型肥料产品以及新的肥料使用方式在整个展会中占到绝大部分,得到集中展示、行业热议,可以看出行业减肥增效的浪潮正席卷而来。

16版

钾肥并购风云莫测 乌钾重启股票回购

17版

农药减量使用 引发的理论和实践考量

21版

“农药使用量零增长战略实施研究与应用”课题正式开题



中国农资电子报



中国农资微信平台



祥云43载,品质值得信赖!从矿山到原料,全产业链打造最好肥料!

祥云磷好 三高品质

系列复肥 / 磷酸二铵
高塔硝硫基 / 稳定长效肥

湖北祥云(集团)化工股份有限公司 电话:0713-6542474 传真:0713-6549166 地址:湖北省武穴市盘塘 网址:www.hbxiangyun.com

社址:北京市西南四环188号总部基地6区12号楼 邮编:100070 网址:www.sino-nz.com 邮箱:nzzk2001@163.com 印刷:光明日报社印刷厂
新闻中心:010-63702122; 63702132 营销中心:010-63702118; 63703394 发行中心:010-63703741; 63702125 广告许可证:京丰工商广字第0073号

万方数据



金正大 中国复合肥领导品牌
水溶肥 硝基肥 缓控释肥 全国隆重招商



www.kingenta.com

农商1号加盟热线: 4000-681-001 农化服务热线: 400-006-9996

国务院常务会议:

鼓励供销社等各类主体建设涉农电商平台

本报讯 近日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,决定完善农村及偏远地区宽带电信普遍服务补偿机制,缩小城乡数字鸿沟;部署加快发展农村电商,通过壮大新业态促消费惠民生;确定促进快递业发展的措施,培育现代服务业新增长点。

会议指出,缩小城乡差距是我国发展巨大潜力所在。改革创新电信普遍服务补偿机制,支持农村及偏远地区宽带建设,是补上公共产品和服务

“短板”、带动有效投资、促进城乡协同发展的重要举措。

会议认为,通过大众创业、万众创新,发挥市场机制作用,加快农村电商发展,把实体店与电商有机结合,使实体经济与互联网产生叠加效应,有利于促消费、扩内需,推动农业升级、农村发展、农民增收。为此,一要扩大电商在农业农村的应用。鼓励社会资本、供销社等各类主体建设涉农电商平台,拓宽农产品、民俗产品、乡村旅游等市场,

在促进工业品下乡的同时为农产品进城拓展更大空间。优先在革命老区、贫困地区开展电商进农村综合示范,增加就业和增收渠道,推动扶贫开发。二要改善农村电商发展环境。完善交通、信息、产地集配、冷链等相关设施,鼓励农村商贸企业建设配送中心,发展第三方配送等,提高流通效率。三要营造良好网络消费环境,严打网上销售假冒伪劣商品等违法行为。大力培养农村电商人才,鼓励通过网络创业就

业。四要加大农村电商政策支持。对符合条件的给予担保贷款及贴息。鼓励金融机构创新网上支付、供应链贷款等产品,简化小额短期贷款手续,加大对电商创业的信贷支持。让亿万农民通过“触网”走上“双创”新舞台。

会议指出,加快发展快递业,可以便利群众生活、降低流通成本、服务创业创新,对于扩大内需和就业、促进结构优化、提高新型城镇化质量,具有重要意义。

本期目录 CONTENTS

农村“互联网+”在融合中探路前行

“2015中国农村互联网商业价值峰会”在京成功召开 3版

2015年度中国农村电子商务模式调查报告 5版

钾肥并购风云莫测 乌钾重启股票回购 13版

减肥增效席卷而来——从第十七届全国肥料双交会上感受行业变革之风 16版

创新改变格局 创意引领未来 2015四川电商大会召开 汇力网创新模式引关注 17版

农药减量使用引发的理论和实践考量 “农药使用量零增长战略实施研究与应用”课题正式开题 21版

“中国农资”小型合作社特别报道——内蒙古地区中心社实地调查(下篇) 22-23版

声音 Voice

农业部副部长余欣荣

为加快转变农业发展方式,推进农业生态环境保护与治理,农业部今年做出了一系列重要部署,“农药使用量零增长行动”是其中重要的一项。行动的提出,具备相应的物质技术基础,顺应了国际社会的主流选择,是我国农产品供求关系新常态下的重要判断,符合我国农业可持续发展的主旋律。

数字 Figure

500亿

近日,吉林省农发行与水利厅签订了《全面支持水利建设战略合作框架》,在未来五年内安排不少于500亿元水利项目贷款额度,加大对水利建设支持力度。战略合作协议签订后,吉林省农发行将充分发挥信贷规模、利率定价、资金用途使用等方面的政策优势,对水利建设项目给予融资支持。

94.56万吨

2015年是广东省测土配方施肥工程项目进入的第十个年头。十年来广东省累计推广测土配方施肥技术面积3.53亿亩次,实现节本增效271.81亿元,增产1627.44万吨,减少不合理化肥用量94.56万吨

867公斤

湖南省农委日前发布消息称,经过专家组测产验收,位于长沙市宁乡县双凫镇的“超级杂交稻万亩示范片”平均亩产达到866.98公斤。

(本版文章均由本版编辑根据相关资料整理)

石化联合会换届 李寿生当选会长

本报讯 10月18日,中国石油和化学工业联合会第四次会员大会在北京京西宾馆隆重举行。十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,石化联合会三届理事会会长李勇武,国资委党委委员、秘书长阎晓峰,民政部党组成员、民间组织管理局局长詹成付等出席会议并讲话。大会选举产生了新一届理事会,李寿生当选会长。

顾秀莲表示,石化行业的发展,离不开行业各企事业单位和广大员工,也离不开联合会所发挥的服务、协调、引领作用。希望新一届理事会以改革创新的精神,按照“三严三实”要求,适应新常态,研究新问题,推动我国由世界石油和化学工业大国向强国跨越。

阎晓峰强调,联合会四届理事会在新形势下要切实完成好两个任务:一是在经济转型发展发展中,进一步体现责任担当;二是积极适应社会组织管理制度改革,抓住机遇,加强自身建设。

詹成付提出,联合会要打造“政府靠得住、行业离不开、企业信得过、国际有影响”的一流行业组织,必须处理好三个问题:一是你是谁?要明确行业协会基本属性,即非政府性、非盈利性,确保在工作中不变性、不变质,引领行业发展。二是为了谁?这是行业协会工作的出发点和落脚点,回答好这个问题,才能为企业、行业和政府更好地提供服务。三是依靠谁?要健全内部机制,充分发挥理事会、会员企业及各部门作用。

李寿生代表三届理事会作了题为《努力开创新常态下联合会工作的新局面,为建设石油和化学工业强国而不懈奋斗》的工作报告。他总结了三届理事会的突出贡献,并提出

“以自主创新为核心,以产业结构升级为重点,加快推进我国由石油化工大国向强国跨越”的四届理事会主要任务。强调围绕这一任务,四届理事会要积极适应新常态、引领新常态,突出抓好经济运行、科技创新、结构调整、安全环保、国际交流、自身建设等重点工作,进一步提高服务能力和工作水平,努力开创联合会工作新局面。

新一届理事会由200名理事组成,常务理事由83名常务理事组成。孙龙德等8位同志为高级副会长,丁建生等29位同志为副会长,赵俊贵为秘书长。大会审议通过了章程修改、调整会费标准、设立机构、邀请业务合作单位的议案。

来自国家部委、各行业协会、各地行业管理机构及会员企业的300余人参加了大会。会议期间,

氮协要求企业加强尿素出口自律

本报讯 近日,中国氮肥工业协会发函给各个尿素生产及出口企业,要求加强尿素出口自律,目的是应对近日部分国际市场尿素投标价远低于国内成本价的事件。该协会呼吁各尿素出口企业加强出口自律,坚决抵制恶意做空的贸易行为,按照《氮肥行业自律公约》规范出口贸易,以实际行动维

护尿素市场平稳运行。据悉,10月9日印度MMTC尿素标购截标,共收到26个报价,最低报价来自Dragon提交的257美元/吨CFR。这一投标低价折合中国尿素的到港价下探到1390-1400元/吨,做空盛行。

氮协相关负责人表示,针对国际市场尿素投标257美

元/吨的这一价格,协会有义务呼吁全体尿素生产及出口企业站在维护自身利益和国际贸易秩序角度,按照《氮肥行业自律公约》规范出口,避免引起国际贸易摩擦。

业内有专家表示,氮协发函要求尿素企业加强出口自律已不是第一次。去年6月18日,印度STC公司招标结果公布,Aries公司以266美元/吨CFR价中标,折到港价1400~1420元/吨,明显带有恶意。氮协向尿素生产及出口企业发出了加强出口自律的紧急倡议书。倡议发出后,国内氮肥企业积极响应协会倡议,致使外商恶意招标没能得逞,从而抬高了出口价格,带动了国内尿素市场的回暖。



主管:中华全国供销合作总社
主办:中华合作时报社

社长:查迎新
总编辑:曾峰
执行总编辑:孙立新
副总编辑:张琴 吴江

编辑/记者:
阴剑锋 张涛 汪洋 张高科
王旭波 刘颖 张番 徐晓磊
崔海涛 张艳潇 高远 郑晓
徐赛 陈熙 宋安勇 贾然然
姜美怡 史坤坤 陈元邦 童玲
刘一凡 李阳 胡泓林 蒋政

审校:赵世恩
美编:胡晓鹏

地址:北京西南四环188号总部基地6区12号楼

邮编:100070
发行热线:86-10-63703741
传真:86-10-63702118
网址:www.sino-nz.com
电子邮箱:zgnz2004@163.com
RMB: ¥3.60

本刊保留一切版权
如发现印刷、装订等质量问题,
请与本编辑部联系。(010-63702380)

 **六国化工** 中国环保高效肥料领导品牌
LIUGUO CHEMICAL INDUSTRY

第二届中国控失性肥料 行业发展高峰论坛

暨六国化工精准施肥践行化肥使用量零增长行动

引领 控失肥行业 践行 零增长行动

中国·西安
2015年11月7日

主办单位：中华合作时报社·中国农资传媒

联合主办：安徽六国化工股份有限公司、中国科学院合肥物质科学研究院

指导单位：中华人民共和国农业部、中国石油和化学工业联合会

中国磷复肥工业协会、安徽农业大学、铜陵化学工业集团有限公司

主要议题：

- 化肥使用量零增长行动及精准施肥解析专题报告
- 控失肥技术创新专题报告
- 控失肥产业发展专题报告
- 作物全程营养解决模式与化肥使用量零增长行动方案
- “六国网+”马铃薯种植营养解决方案发布仪式
- “六国网+”马铃薯种植营养解决方案合作代表现场答记者问
中国马铃薯农场主联盟理事长云庭、常务副理事长李文刚等
六国化工土豆专用肥代言人、新农人代表“土豆姐姐”冯小燕

会务联系人：方霞、熊韬

联系电话：0562-3801063 13605622006